
 

ЗВІТ 

ДЕПУТАТА  БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIIІ СКЛИКАННЯ 

КОРОЛЯ АНДРІЯ ПЕТРОВИЧА 

 
    Я, Король Андрій Петрович, обраний депутатом VIII скликання Білоцерківської 

міської ради, член постійної комісії з питань інвестицій, регуляторної політики, транспорту і 

зв’язку, торгівлі, туризму, послуг і розвитку підприємництва, власності, комунального майна 

та приватизації, розвитку агропромислового комплексу, на виконання вимоги ст. 16 Закону 

України «Про статус депутатів міських рад», звітую про виконану роботу в 2023 році перед 

виборцями та усіма жителями нашого міста. 

Другий рік поспіль триває повномасштабна війна на знищення нашого народу. Ворог 

не полишив планів захопити Україну. Тому 24 години на добу, 7 днів на тиждень ми всі маємо 

бути з Україною. І я, як депутат міської ради, з перших днів війни разом з депутатами різних 

рівнів спрямував та продовжую спрямовувати свою діяльність на допомогу 

військовослужбовцям, соціально-незахищеним та малозабезпеченим верствам населення. 

Так, продовжую передавати військовослужбовцям 72 ОМБр  в/ч А2167 автомобілі, 

продукти харчування, військову амуніцію, медичні аптечки та інше. Протягом 2023 року було 

передано 3 автомобілі: 2 Toyota rav 4 та Mitsubishі.  

Крім того, беру активну участь у забезпеченні пальним автомобілів для волонтерських 

організацій, які доставляють продукти харчування, одяг, обладнання для військових та 

жителів деокупованих районів нашої країни. 

Діти – наше майбутнє! Їхнє дитинство проходить у важкий час. Тому, ми з колегами 

депутатами працюємо, щоб діти мали щасливе дитинство. Так, гарною традицією стало 

організовувати новорічні свята для діток, на яких вони отримують море позитивних емоцій та 

солодкі подарунки. У 2023 році близько 500 діток мали змогу відвідати новорічні заходи та 

отримали солодкі подарунки.  

За моєї участі реалізовано міжнародний проект «Освітня Платформа Відкритого 

Діалогу», метою якого є вдосконалення розмовних навичок школярів наших шкіл з носіями 

різних іноземних мов, знайомство з культурою Америки. Протягом звітного періоду більше 

300 учнів з двох країн мали можливість познайомитись та завести нових друзів. 

У рамках підписаного меморандуму про співпрацю з іноземним благодійним фондом 

URGENT забезпечено розподіл та доставку медичних вантажів до лікарень Чернігова, Києва, 

Дніпра, Броварів, Вінниці та Білої Церкви. Загальна кількість переданого медичного 

обладнання у 2023 році більше 20 тонн. 

Спільно з Білоцерківським благодійним фондом «Наше майбутнє» передано 

Білоцерківському міському товариству інвалідів «Фенікс» Київської обласної організації 

«Союз організацій інвалідів України» забезпечено продуктами більше 150 осіб. 

За моєї особистої фінансової підтримки відбувається доставка гуманітарних вантажів 

на територію України від іноземних благодійників. 

 

ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА РОБОТА НА СЕСІЯХ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 

Протягом 2023 року взяв участь у 13 сесіях Білоцерківської міської ради та на 7 

засіданнях профільної комісії. 

Взяв участь у спільній комісії з питань порушення екологічного законодавства 

підприємствами м. Біла Церква. 

РОБОТА ЗІ ЗВЕРНЕННЯМИ 

У ГРОМАДСЬКУ ПРИЙМАЛЬНЮ 

У 2023 році на звернення громадян, що надійшли до мене, щодо надання адресної 

грошової допомоги мешканцям Білоцерківської міської територіальної громади, які опинилися 

в складних життєвих обставинах було виділено із депутатського фонду допомогу на лікування 

та у зв’язку з тяжким матеріальним становищем на загальну суму  350 000 тисяч гривень. 

Також, підтримую діалог з депутатами всіх рівнів, ініціюючи зустрічі та наради з 

представниками громади, представниками установ, стосовно актуальних для міста проблем.  



Крім того, постійно підтримую зв'язок з мешканцями мікрорайонів для оперативного 

реагування на їх питання.  
 

Моя приймальня знаходиться за адресою: вул. Леся Курбаса, 3, м. Біла Церква, 

Київська область. 

Слава ЗСУ! Слава Україні! 

 

 

Депутат міської ради        Андрій КОРОЛЬ 


